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Британський та Швейцарський Корпус Експертів пропонує співробітництво

українським організаціям.

Місія Міжнародного Корпусу Експертів – надання підтримки організаціям, що працюють в площині подолання кризи через економічний та соціальний розвиток.

Міжнародний Корпус Експертів – благодійна агенція, яка підтримує приватні, державні та добровільні організації.

Міжнародний Корпус Експертів існує за рахунок коштів, наданих Департаментом Міжнародного Розвитку Великої Британії ( DFID), британськими бізнес- установами, Представництвом Європейської Спілки, міжнародними благодійними агенціями, індивідуальними благодійниками.

Основна діяльність Міжнародного Корпусу Експертів, який працює сьогодні в 40 країнах світу, здійснюється шляхом надання досвідчених консультантів - волонтерів організаціям будь- якої спеціалізації та напрямку діяльності. 

Наша база даних налічує більш ніж 6000  радників найвищої кваліфікації, які мають багаторічний досвід роботи в відомих британських та швейцарських фірмах, компаніях, банках, університетах, благодійних організаціях  та бажання передати свої знання колегам, які потребують підтримки. Зважаючи на те, що Міжнародний Корпус Експертів є благодійною організацією, умови співробітництва з нами є дуже сприятливими для українських підприємств, які повинні  забезпечити радника житлом та харчуванням протягом здійснення програми. Консультаційні програми за участю радників Міжнародного Корпусу Експертів мають короткостроковий характер – від двох тижнів до трьох місяців.

В Україні Представництво Міжнародного Корпусу Експертів існує з 1998 року. З цього часу за участю наших консультантів у 80 містах країни було здійснено близько 500 програм в сфері виробництва, надання послуг, освіти, розвитку високих технологій, охорони здоров’я та управління. 

Найбільш важливим в ці роки виявилося надання підтримки розвитку української економіки в нових умовах, тому радники Корпусу Експертів разом зі своїми українськими колегами працювали над вирішенням проблем конверсії підприємств, розробки нових видів продукції, покращення системи менеджменту, маркетингу, рекламних технологій, розвитку навичок бізнес- планування діяльності підприємств. Деякі з цих проектів стали дійсно інвестиційними та були представлені до розгляду міжнародних фондів та кредитних установ.

Радники Корпусу Експертів допоможуть Вашій організації:

· Підвищити якість управління 

· Підвищити якість роботи з клієнтами та розробити нові методики

· Розробити стратегічні, маркетингові та плани розвитку персоналу

· Підвищити якість технологічних процесів на вашому підприємстві, ознайомитись з сучасними методами виробництва

· Підготувати та представити на розгляд інвесторів бізнес – плани та інші ділові пропозиції

· Провести курс навчання в вашій та партнерських організаціях

· Розробити нові учбові програми для університетів та коледжів з використанням досвіду Британських та Швейцарських учбових закладів

· Розвинути контакти з британськими та швейцарськими компаніями, учбовими та культурними закладами, віднайти партнерів

Процедура подання заявок на здійснення програм:

· Заповнення аплікаційної форми англійською мовою та подання її з печаткою та підписом керівника організації заявника до офісу представництва Корпусу Експертів в Україні.

· Розгляд та затвердження заявки керівництвом в Лондоні чи Цюриху.

· Пошук радника, кваліфікація якого найбільш відповідає вимогам заявника і програмі

· Надання заявнику інформації про кандидатуру та досвід радника

· Отримання підтвердження та офіційного запрошення на ім’я радника

· Узгодження умов та часу прибуття радника

· Реалізація програми

· Подання звітів

Процедура розробки програми та її підготовки до здійснення зазвичай триває близько 2,5- 3 місяців.

Більш детальнішу інформацію про  програми та умови співпраці з Міжнародним Корпусом Експертів ви можете отримати на офіційних Інтернет- сторінках за адресами:
www.british-consultancy.co.uk  

www.swisscontact.org 
або з контактувавши з офіційним представником в Україні, якій надасть Вам необхідну підтримку та допоможе заповнити заявку.

Контактна інформація:

Офіційний представник Міжнародного Корпусу Експертів:

Ірина Ковтун

Тел/факс:


057  712  32 16

Моб:



050  364 15  43

e-mail:


irina.kovtun@bcct.org.uk

                                            kovtun_i @mail.ru










