Уважаемые господа,

Предлагаем Вам воспользоваться возможностью сотрудничества со специалистами Британского и Швейцарского Корпуса Экспертов, реализующими программы на волонтерской основе в различных областях промышленности, образования и здравоохранения.

Британский Корпус Экспертов работает на Украине с 1998 г, за это время волонтерами из Великобритании было реализовано более 500 программ, некоторые из которых прошли  при непосредственной поддержке и участии сотрудников Коммерческого отдела Британского Посольства в Украине и специалистов Британского Совета.

Учитывая опыт и успех волонтерских программ, на Украине сейчас работает и коммерческое подразделение Корпуса Международных Экспертов, Британская Консалтинговая Служба (British Consultancy Ltd), которая способна подобрать высококвалифицированных экспертов международного уровня для работы на крупных совместных предприятиях, в интернациональных гостиницах  международного класса и других корпорациях на территории Украины. Международные эксперты, уже имеющие успешный опыт работы на предприятиях Украины, готовы работать по контракту на руководящих должностях в течении года и более, реализуя инновационные проекты совместно с украинскими коллегами. Часть гонорара, получаемого экспертами за свою работу, перечисляется на благотворительные программы в области общественного здравоохранения и народного образования Украины. 

Специалисты Международного Корпуса Экспертов готовы реализовать программы в области экономики, сельского хозяйства, реорганизации юридической системы и системы налогообложения, принять участие в планировании и реализации различных муниципальных программ, а также программ, направленных на интеграцию с Европейским Союзом.

Волонтерские проекты могут быть реализованы также и в области здравоохранения и народного образования, включая проекты по реорганизации и приближению украинских организаций к международным требованиям. 

Отдельным направлением работы специалистов Международного Корпуса Экспертов является помощь и развитие НГО, неприбыльных и неправительственных организаций, оказывающих поддержку социально незащищенным слоям населения, помогая разрабатывать и находить источники финансирования для программ, направленных на медицинскую поддержку, социальную адаптацию, обучение и помощь в трудоустройстве этих людей.

Квалифицированные эксперты могут принять участие в работе международных проектов в качестве консультантов, прочитать курс лекций в учебных заведениях, сделать доклады на международных конференциях и учебных семинарах, помочь в разработке грантовой заявки или инвестиционного проекта. 

Эксперты – волонтеры из Великобритании и Швейцарии готовы приехать на Украину по заявке организаций или частных лиц на срок от одной недели до трех месяцев. Принимающая организация берет на себя расходы по обеспечению специалиста жильем и питанием, работа экспертов – волонтеров не оплачивается. 

Более подробная информация о  Британском Благотворительном Консалтинговом Фонде и Британской Консалтинговой Службе может быть получена на сайтах

www.british-consultancy.co.uk
www.british-consultancy-trust.co.uk.

Информация о возможностях и специалистах Швейцарского Корпуса Экспертов 

находится на сайте

www.swisscontact.org
Если Вы заинтересованы принять участие в программах Международного Корпуса Экспертов на Украине и готовы пригласить для работы на Вашем предприятии или в реализуемых Вами проектах профессионалов из Великобритании или Швейцарии, обращайтесь к представителю на Украине

Ирина Ковтун
Представитель
British Consultancy Ltd

British Consultancy Charity Trust 

Swisscontact Senior Expert Corps

+ 8 050 364 15 43

e-mail :  irina.kovtun@bcct.org.uk
              kovtun_i@mail.ru
